Типичные ошибки в преподавании ПДД

Тема дорожной безопасности и проблема детского дорожнотранспортного травматизма никогда не потеряет своей актуальности. Воспитатели и педагоги делают все возможное, чтобы оградить детей от опасностей на дороге, объясняя им Правила дорожного движения, разрабатывая маршруты безопасного следования, оформляя уголки по БДД в образовательных учреждениях.

5 апреля 2024 года на базе УМЦ «Автогородок» МОУДО «ТЦДТ» состоялся семинар «Типичные ошибки в преподавании правил дорожного движения», в котором приняли участие заместители заведующих по учебновоспитательной работе и воспитатели дошкольных образовательных учреждений города Тихвина.

Семинар был проведен с целью ознакомления воспитателей с типичными ошибками, допускаемыми в процессе преподавания ПДД. Слушателей познакомили со статистическими данными о состоянии детского дорожнотравматизма на территории Тихвинского района транспортного области. Опытом работы по Ленинградской формированию у детей дошкольного возраста навыков безопасного поведения через ознакомления ПДД поделилась Крупенко О.В., воспитатель МДОУ «Д/с Незабудка». С вопросами: «Актуальность проблемы обучения детей основам ПДД, типичные ошибки, допускаемые при реализации образовательных программ и ошибки при оформлении уголка безопасности в ОУ» выступила Павлова Е.В., педагог дополнительного образования МОУДО «ТЦДТ». Про ошибки, допускаемые при подготовке детей к конкурсам по Правилам дорожного движения, рассказала Ефимова М.В., педагог дополнительного образования МОУДО «ТЦДТ».